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	Aktuality z Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity	


	

			
			
	
										Události
						
    			


	
			Letní škola doučování je pro děti zábavou i výukou	
    

	






Dobrovolnické centrum MUNI POMÁHÁ ve spolupráci s Pedagogickou fakultou MU organizuje již podruhé doučování pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Prohlášení České konference rektorů k aktuální situaci na Ukrajině	
    

	






Česká konference rektorů dnes zveřejnila prohlášení k aktuální situaci na Ukrajině. 


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Překlad slovíček? Minimum, co jsem mohla udělat 	
    

	






Pod česko-ukrajinským obrázkovým slovníkem od berlínské TüftelAkademie je podepsána absolventka Masarykovy univerzity Jitka Janů. Slovíčka přitom nepřekládala přímo z češtiny, ale z němčiny.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			MjUNI po dvou letech opět otevírá registraci	
    

	






Masarykova juniorská univerzita se po dvou letech vrací k prezenční výuce. Registrace do ročníku 2022/23 se spustí v pondělí 22. srpna ve 20.00 hodin.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Masarykova univerzita má schválený rozpočet na rok 2022	
    

	






Akademický senát MU schválil dne 6. června rozpočet Masarykovy univerzity na rok 2022 a následně, dne 20. června, se k rozpočtu kladně vyjádřila také Správní rada MU.


		


					
			
			
	
										Student
						
    			


	
			Studenti speciální pedagogiky se vše bezpečně naučí na dvoře fakulty	
    

	






Své SIMU otevřela také Pedagogická fakulta MU. Studenti mají k dispozici cvičnou dráhu s tyfloinženýrskými prvky, které je naučí, jak pomoci s orientací ve veřejném prostoru lidem se zrakovým postižením.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Ukrajinské studenty a zaměstnance potěšil ve Scale film Zátopek	
    

	






V Univerzitním kině Scala se ve středu uskutečnil česko - ukrajinský večer, na který Masarykova univerzita pozvala své studenty, zaměstnance a jejich rodinné příslušníky.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			MU přijala více než 800 přihlášek od ukrajinských studentů	
    

	






Na konci května bylo uzavřeno přijímání přihlášek do výjimečného přijímacího řízení pro ukrajinské studenty v nouzi. Masarykova univerzita přijala 816 přihlášek.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Doučované děti je třeba motivovat	
    

	






Když Markéta Košatková z Pedagogické fakulty MU před pěti lety prosazovala předmět doučování dětí ze sociálně znevýhodněných rodin, provázely její nápad pochybnosti studentů i kolegů. Za své úsilí však nyní získala prestižní Cenu Nadace České spořitelny.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Studenty univerzity ze Záporoží nyní podporuje a vyučuje z Brna	
    

	






První měsíc na Masarykově univerzitě mají za sebou Olha a Yevhenii Klopotovi. Uplatnění a zaměstnání našli na Pedagogické fakultě MU a ve středisku Teiresiás.


		


					
			
			
	
										Věda a výzkum
						
    			


	
			Každý by měl v rámci svých možností pomáhat	
    

	






Už čtvrt století pomáhá pacientům s boreliózou Alena Žákovská z Katedry biologie Pedagogické fakulty MU. Málokdo se totiž o medializaci a osvětu související se závažným onemocněním zasloužil tak jako ona.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Brno Art Week ukáže pestrost výtvarné scény	
    

	






Brno Art Week je festivalem vizuálního umění, který slouží jako platforma ke spolupráci galerijního provozu, umělecké praxe, umělecko-vědné činnosti i edukačních aktivit. Již tradičně ho připravili Katedra výtvarné výchovy Pedagogické fakulty MU a TIC Brno.
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